

НОВОСТЬ  
28.02.2012

## РИТЭК ПОБЕДИЛ В КОНКУРСЕ НА ЗВАНИЕ «БЛАГОТВОРИТЕЛЬ ГОДА»

Сегодня в Казани РИТЭК (входит в Группу «ЛУКОЙЛ») назван «Благотворителем года - 2011» в номинации «Лучший благотворительный проект» по итогам конкурса, который ежегодно проводится в Татарстане. Диплом победителя вручен директору ТПП «ТатРИТЭКнефть» Алексею Кулагину, который от имени компании передал сертификат на сумму 1,5 млн рублей общественному благотворительному фонду помощи детям больным лейкемией им. Анжелы Вавиловой.

За последние три года РИТЭК направил на республиканские благотворительные и социальные проекты около 310 млн рублей. Среди них - восстановление древнего города Булгара и острова-града Свяжск, а также республиканская программа социальной ипотеки.

Начиная с 2010 года «РИТЭК» совместно с Благотворительным фондом «ЛУКОЙЛ» проводит в Татарстане конкурс социальных и культурных проектов. За два года было профинансировано 170 проектов, ставших победителями в номинациях: «Экология», «Родной край», «Культура и спорт», «Милосердие». Общая сумма грантов составила 40 млн рублей.